

2016  
9

**Гудермесским МСО завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в публичном оскорблении представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей**

Гудермесским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя с. Бетти-Мохк, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, в декабре 2016 года находясь на остановке общественного транспорта в с. Ножай-Юрт публично, в присутствии посторонних лиц, оскорбил участкового, который пресекал нарушение общественного порядка, высказав в его адрес грубую нецензурную брань.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

М.Д. Ганукаева

Помощник руководителя Гудермесского МСО